



Antisionista a občanský nacionalista Alain Soral

Autor: Guillaume Durocher

Francouzský antisionistický autor a občanský nacionalista Alain Soral byl po dlouhém balancování na hraně zatčen, o blesk z čistého nebe tak rozhodně nejde. Podle dostupných informací ho přímo na ulici „sebrala“ trojice policistů v civilu.

Na jeho webu *Égalité & Réconciliation* se objevila následující krátká zpráva:

V podvečer 28. července 2020 byl Alain Soral zatčen trojicí policistů. Čtyřicetihodinová policejní vazba byla prodloužena.

Podle vyjádření jeho právních zástupců bylo jeho zadržení součástí vyšetřování pro podezření spáchání „tiskového“ přestupku „podněcování ke spáchání zločinu či provinění proti zájmům národa (článek 24, paragraf 4 zákona z 29. července 1881 /!/). Mezi provinění postihované podle tohoto ustanovení patří mj. poskytování nesprávných informací, spiknutí, formování vzbuřeneckého hnutí, budování ozbrojených sil atd.

Něco málo z židovských reakcí:

Mezinárodní liga proti rasismu a antisemitismu (v podstatě francouzská SPLC/ADL) se spokojila s odkazem na starší francouzský film: „Spravedlnost je jako Panenka Marie: Když se čas od času nezjeví, vkrádají se pochybnosti.“

« La justice, c'est comme la Sainte Vierge. Si elle n'apparaît pas de temps en temps, le doute s'installe » [#soralenprison pic.twitter.com/fijih48dKQ](https://twitter.com/fijih48dKQ)

— Licra (@_LICRA_) July 29, 2020

Francouzský svaz židovských studentů: „Stará vykopávka Alain Soral se dnes večer nebude volně procházet po pařížských ulicích. Alain Soral jde za katr – konečná pro všechny antisemity, kteří si myslí, že jsou beztrestní.“



L'antiquité Alain Soral ne se baladera pas ce soir librement dans les rues parisiennes. Case prison pour Alain Soral.
Fin du match pour les antisémites qui pensent agir librement.
<https://t.co/Ol0uG6usc0>

— UEJF (@uejf) July 29, 2020

Meyer Habib, nepříliš bystrý poslanec zastupující francouzské občany v Izraeli, přispěchal s návrhem, aby se francouzská spravedlnost inspirovala u kalifornských technologických gigantů: „Antisemitská špína a popírač holokaustu Alain Soral znovu zatčen! Po třech soudních rozsudcích během dvou let je nejvyšší čas, aby hnil za mřížemi! V jedné cele s Dieudonném. Facebook a YouTube si konečně začaly dělat pořádek, Francie je musí následovat!“

Zatím není jasné, proč byl přesně Soral zatčen. Nedávno byl tuším odsouzen k trestu odnětí svobody za přetištění **holokaustové karikatury**, jenž odvolací soud zmírnil na pokutu ve výši pět tisíc euro.

Osobně jsem přesvědčen, že tento nejnovější zásah má co do činění s jeho vysoce kritickým až konspirátorským postojem ke **koronavirové pandemii**. Není pochyb, že technologičtí giganti našli v „ochraně veřejného zdraví“ dobrou záminku pro cenzuru alternativních médií, na něž si brousili zuby už dávno pro jejich ideologické nebo etnické ideozločiny.

Alain Soral dobře ví, že skutečný disident se dřív či později nevyhne tomu *passer par la case prison* (*projít si vězení*), stejně jako tomu bylo u jeho slavných předchůdců Marxe nebo Maurrased.

Zpráva Guillaume Durochera Anti-Zionist Writer Alain Soral Jailed, Jewish Lobby Overjoyed vyšla na stránkách Unz Review 30. července 2020.